

РЕГИОНАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПО РАЗВИТИЮ АТО ГАГАУЗИЯ

ПРОТОКОЛ № 2

от 09.04.2021 года

онлайн заседания Регионального Совета по развитию АТО Гагаузия.

Присутствуют на заседании следующие члены регионального совета по развитию АТО Гагаузия:

Влах Ирина - Глава (Башкан) АТО Гагаузия (Гагауз Ери) , Председатель РСР АТО Гагаузия;

Марангоз Георгий - Председатель Чадыр-лунгской районной администрации;

Чернев Владимир – И.о председателя Вулканештской районной администрации;

Кураксина Светлана - Директор НПО «Asociația de dezvoltare economică a regiunelor», представитель гражданского общества от Комратского района;

Кара Владимир - Директор SRL «Țimboi Grup», представитель частного сектора от Комратского района;

Касым Любовь - Директор НПО «Centrul de asistență pentru inițiative civile «GRIN», представитель гражданского общества от Чадыр-Лунгского района;

Яланжи Иван - Cooperativa de Consum din Vulcănești, представитель частного сектора от Вулканештского района;

Ябанжи Савелий- Директор АО «Centrul Tehnic-Ceadâr-Lunga», представитель частного сектора от Чадыр-Лунгского района.

Сергей Анастасов- Примар м. Комрат.

Янул Дмитрий - Asociația Obștească Grupul de Acțiune «Cișmea Sudului», представитель гражданского общества от Вулканештского района.

Кворум заседания составляет -77 %.

Приглашенные:

Игорь Малай – начальник Управления политик регионального развития, МСХРРОС;

Сергей Табакару- исполняющий обязанности начальника отдела по связям с учреждениями регионального развития, МСХРРОС.

Сотрудники Агентства регионального развития АТО Гагаузия:

Мавроди Николай - начальник отдела интегрированного менеджмента проектов;

Сакалы Николай - начальник отдела мониторинга и оценки проектов;

Градинар Светлана - начальник отдела планирования и регионального сотрудничества;

Кысса Елена - специалист отдела планирования и регионального сотрудничества.

Митногло Валерий- специалист отдела планирования и регионального сотрудничества.

Евгений Лупашку- региональный консультант GIZ/MSPL.

Председатель Регионального совета по развитию АТО Гагаузия, **Ирина Влах** поприветствовала присутствующих на заседании и предложила утвердить следующую повестку заседания:

10:00-10:40	Информация о реализации Плана действий в поддержку Регионального совета по развитию АТО Гагаузия: <i>- Перераспределение средств в рамках бюджета на закупку услуг по разработке ТЭО для строительства регионального водопровода для обеспечения питьевой водой районов Комрат и Чадыр-Лунга из реки Прут;</i> <i>- Утверждение логотипа РСР АТО Гагаузия;</i> <i>- Информация о курсах по изучению румынского языка для членов РСР АТО Гагаузия.</i>
--------------------	--

Ход голосования:

- «За» - 10;
- «Против» - 0;
- «Воздержались» - 0.

По первой части данного вопроса выступил **Николай Сакалы**, начальник отдела мониторинга и оценки и ознакомил с ситуацией, возникшей при закупке предварительного технико-экономического обоснования для строительства регионального водопровода для обеспечения питьевой водой районов Комрат и Чадыр-Лунга из реки Прут. Для реализации данной инициативы предполагалось использовать средства, выделенные в рамках проекта «Поддержка Регионального совета по развитию АТО Гагаузия» внедряемого при поддержке GIZ/MSPL.

В соответствии с данным решением в рамках АРР АТО Гагаузия было разработано техническое задание и организован конкурс по отбору группы экспертов для реализации данной инициативы. В результате конкурса были представлены оферты от 3-х компаний. Наиболее выгодная оферта представлена от компании «Fluxproiect» SRL в сумме 195000 лей. Срок реализации - 6 месяцев.

Учитывая тот факт, что финансирование разработки ТЭО проводится из средств проекта GIZ/MSPL в рамках инициативы по поддержке деятельности РСР, отмечается что согласно утвержденного бюджета, на данный вид деятельности выделена сумма 160000 леев. Контракт на финансирование допускает перераспределение бюджета в пределах 20%

по категориям расходов. Исходя из этого, доступные средства для закупки услуг по разработке ТЭО составляют 192000 леев. Рабочая группа сочла необходимым провести переговоры с экономическим оператором «Fluxproject» SRL о снижении стоимости оферты на 3 000,00 леев. В результате проведения прямых переговоров, экономический оператор согласился на уменьшение стоимости оферты до суммы 192000 лей.

Таким образом, в целях присвоения контракта, Региональному Совету по Развитию АТО Гагаузия предлагается утвердить перераспределение средств из бюджета проекта «Поддержка Регионального совета по развитию АТО Гагаузия», с бюджетной статьи 4.3 (*Другие мероприятия, организованные по инициативе РР*) на статью 3.1 (Обеспечение технической поддержки для инициатив РСР. Консультационные услуги).

Игорь Малай, начальник Управления политик регионального развития, МСХПРОС акцентировал внимание, на том, что очень важно, чтобы выбранный экономический оператор был компетентным и имел опыт в разработке технико-экономических обоснований.

Георгий Марангоз, председатель Региональной секторальной комиссии по развитию Водоснабжения и Водоотведения региона развития АТО Гагаузия, сообщил, что на заседании рабочей группы по закупке данного технико-экономического обоснования все эти моменты были рассмотрены и выбранный экономический оператор представил наиболее экономически-выгодное предложение и соответствует всем необходимым критериям согласно условиям технического задания.

Председателем Регионального совета по развитию АТО Гагаузия вопрос «О Перераспределении средств в рамках бюджета на закупку услуг по разработке ТЭО для строительства регионального водопровода для обеспечения питьевой водой районов Комрат и Чадыр-Лунга из реки Прут» был поставлен на голосование.

Ход голосования:

- «За» - 10;

- «Против» - 0;

- «Воздержались» - 0.

По второй части вопроса выступил **Митиогло Валерий**, специалист отдела планирования и регионального сотрудничества и представил проект логотипа Регионального совета по развитию на утверждение. Но, у членов Регионального совета по развитию возникли сомнения относительно «правильности надписи на логотипе на гагаузском языке».

Данный вопрос решили отложить на дополнительное изучение и вернуться к рассмотрению данного вопроса на следующем заседании Регионального совета по развитию АТО Гагаузия.

В качестве информации, **Яниогло Валерий**, директор АРР АТО Гагаузия, сообщил, что одним из действий в рамках реализации данного проекта является изучение членами РСР АТО Гагаузия румынского языка посредством онлайн курсов. В целях организации данной меры Агентством Регионального развития АТО Гагаузия была инициирована закупка небольшой стоимости. В результате проведенной закупки был выявлен победитель Asociația Obștească «ANTEM» с ценовым предложением 38 350 леев и подписан контракт на закупку услуг по изучению румынского языка для членов РСР АТО Гагаузия. Период обучения апрель-август.

Данная информация была принята к сведению.

Мавроди Николай, начальник отдела интегрированного менеджмента проектов сообщил, что буквально на днях были получены заключения экспертов по заявкам на финансирование, поданных в рамках Конкурса Проектных предложений, финансируемых и НФРР. И на данном этапе предстоит заседание оценочной комиссии по технической и финансовой оценке заявок на финансирование. Согласно рекомендациям МСХРРОС, в целях транспарентного процесса оценки и отбора на региональном уровне заявок на финансирование, необходимо включить дополнительного члена РСР АТО Гагаузия в состав оценочной комиссии, предпочтительно Председателя РСР АТО Гагаузия.

Председатель Регионального совета по развитию АТО Гагаузия, **Ирина Влах**, подтвердила своё участие в работе оценочной комиссии по технической и финансовой оценке заявок на финансирование и поблагодарила за работу членов Регионального совета по развитию АТО Гагаузия. Агентство Регионального развития АТО Гагаузия и закрыла заседание Регионального совета по развитию АТО Гагаузия.

Председатель регионального совета
по развитию АТО Гагаузия
Ирина Влах



Секретарь регионального совета
по развитию АТО Гагаузия
Валерий Яниогло


